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Korzystamy z dofinansowania
Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Gospodarki Wodnej w Gdańsku w zakresie usuwania wyrobów zawierających azbest-edycja 2021
CHARAKTERYSTYKA ZADANIA

	I. Tytuł zadania - pełna nazwa zadania wnioskowanego do dofinansowania:

	Treść
Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Przodkowo – edycja 2021




	II. Opis zadania i osiągniętego efektu rzeczowego i ekologicznego

	Treść
Celem zadania jest doprowadzenie do stopniowej eliminacji wyrobów zawierających azbest z otoczenia człowieka oraz ich bezpieczne i prawidłowe unieszkodliwianie. 
	W programie założono, że usuwanie wyrobów zawierających azbest będzie się odbywać ze wsparciem środków WFOŚiGW w Gdańsku. Planuje się, iż na terenie gminy Przodkowo wyroby zawierające azbest będą sukcesywnie usuwanie w zależności od zużycia, wykonania ich konserwacji, zabezpieczenia oraz stopnia pilności. Z uwagi na wysoki koszt usuwania i unieszkodliwiania odpadów azbestowych istotne jest dofinansowanie przedsięwzięć związanych z usuwaniem wyrobów azbestowych, podejmowanych przez osoby fizyczne, a także osoby prawne. Realizacja programu przyczyni się do sukcesywnego zmniejszania się ilości wyrobów zawierających azbest na terenie gminy. 
	Udział w konkursie wzięło 12  osób fizycznych. Uczestnictwo w konkursie przyczyniło się do sukcesywnego zmniejszania się ilości wyrobów zawierających azbest na terenie gminy. Środki z dofinansowania z WFOŚiGW umożliwiły wymianę pokryć dachowych w 10 nieruchomościach oraz zabranie składowanych odpadów z 2 nieruchomości położonych na terenie gminy Przodkowo. Dzięki dofinansowaniu udało się zutylizować 41,04 Mg wyrobów zawierających azbest. Całkowity koszt zadania wyniósł 46 730,52 zł, z czego dotacja na ten cel ze środków WFOŚiGW wyniosła łącznie 21 154,00 zł.
Zadanie jest współfinansowane w ramach programu Priorytetowego „Ogólnopolski program finansowania usuwania wyrobów zawierających azbest” .
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